

# 州医院武警支队开展联点送医活动

本报讯(记者 马文莉) 11月21日清晨,一队白衣天使和武警官兵从州医院驶向了100公里外的尖扎县贾加乡羊勒村开展健康扶贫和生活扶贫物资和联点慰问活动。羊勒村四面环山,进出只有一条崎岖的山路,大山不但未给村民生活、生产提供便利,反而把通往“富裕之路”的大门都挡在了山外。翻过连绵起伏的山路,驱车三小时后,车子驶入贾加乡卫生院,院内站满了前来检查的村民。

到达目的地,州医院医务人员和武警青海总队机动第二支队的官兵们立即为羊勒村村民开展免费普查和义诊。通过B超检查、血液化验和妇科检查对该村妇女全面体检并建档立卡,共减免费用5740。

州医院办公室主任武琼介绍道“为了加大帮扶力量,我们联合了武警青海总队机动第二支队和州财政局两家单位共同帮扶羊勒村,这次义诊结束后我们将建档立卡,为需要进行治疗的病人免除门槛费,为他们提供后期治疗,并且我们的医疗队每年都会到羊勒村开展义诊活动,培训卫生院医护人员,提高乡镇卫生院诊疗技术水平。”

武警官兵一行所提供的红花油、护唇膏、21金维他等军用品很受群众欢迎。郭方方作为支队军医,为前来就诊的百姓,进行心率、血压等检查。羊勒村村民桑吉卓玛说“听说有州医院和武警官兵来为我们检查身体,早上十点我们就早早出发,我主要腰痛,胃也不舒服,想借这次机会查查是什么原因,能不能治好。”

此次参与扶贫慰问活动成员中,不仅有义诊的能人,还有会理发的官兵,入伍一年的王永龙拿起推刀开始为乡亲理发,一会儿功夫,两位老乡变得神清气爽,精神了许多。

义诊还在进行,州医院的另一队人马开始入户慰问困难家庭,在院党委书记朗克的带领下,州医院医务人员为羊勒村16户建档立卡



武警青海总队机动第二支队为贫困户送去棉被、毛毯、米等,并建立健康档案 马文莉 摄

特困户送去了5000元的生活物资(大米、食用油、糖果)和5000元的党员干部捐款。

66岁的扎西措是结对帮扶户且巴尖措的老母亲,进入他们家,有年代感的房屋布置的简单整洁,扎西措老人热情的招呼大家进屋坐,朗克拉着老人的手,与老人细细交谈,了解他们的生产生活现状、身体健康状况、子女入学就业、经济收入来源等情况。老人对州医院一行大老远送来的温暖关怀动容到“你们年年、月月来看我们,辛苦你们了,谢谢你们!我们的日子也会越过越好的。”

中午时分结束义诊的武警官兵带着米、棉被和毛毯入户困难家庭。年仅40岁的三智加,妻子早逝,一个人拉扯孩子,说到妻子的离世他不禁擦起眼泪来,长期一人独挡家中重担的他身体欠佳,军医郭方方为他检查身体,

得知他血压略高,胆囊不好,郭方方对他说道“天凉要多穿衣服,少吃肉类、油、盐等影响血压的食物,后期需要治疗尽管联系我们。”

官兵们详细记录着每一户家庭的具体情况。“这有两个学生,我们可以将他们纳入助学帮扶户;这家有病人,我们可以为他们提供健康帮扶……”一路上他们不停地讨论帮扶举措。在州医院的牵线搭桥下他们走进了基层贫困户家中,针对群众存在的致富无门路、无资金、无项目、无技术等困难,支队决定采取“官兵捐一点、办公经费挤一点、向上申请要一点”等办法,帮助群众提升致富信心。

天色渐晚,一天的帮扶走访行程结束了,新的起点又将开始,州医院的医务人员和武警官兵坚信,羊勒村在党和政府的关怀中,在他们的帮扶下,一定能打赢这场脱贫攻坚战。

## 黄南州税务局

### 开展“一带一路” 国际税收政策宣传

本报讯 今年以来,黄南州税务局充分发挥税收职能,不断加强与各部门的合作,持续性地开展“一带一路”税收服务宣传活动,营造良好营商环境,助力“走出去”“有意向走出去”企业发展,形成全面开放新格局。

部门联动,凝聚工作合力。积极与地方各部门协调沟通,成立“一带一路”政策宣传辅导队,整合经贸委、市场监督管理局等多部门收集的企业信息,了解企业基础信息、发展动态,制作黄南州“走出去”“有意向走出去”企业基础信息清册,以此为主线组织开展国际税收政策宣传活动。

多点发力,提升宣传质效。大力开展纳税人走访,了解“走出去”“有意向走出去”企业诉求,进行个性化“一对一”宣传辅导,帮助企业了解国际税收政策、境外营商环境、测算税负差异,为企业境外投资发展提供合理化建议,帮助企业做出科学合理的发展经营决策。同时,充分依托微信、门户网站等平台,及时推送国际税收政策。发放《国际税收政策汇编》《“走出去”企业指引》,提高国际税收政策知晓率。

## 黄南州地方海事局

### 加强冬季水上巡查

本报讯(通讯员 更周) 为确保冬季封航期间水上交通安全,根据省、州领导关于对交通运输领域安全生产工作的批示精神和全州交通运输系统冬季安全生产工作会议精神,州地方海事局认真贯彻落实封航期间水上交通安全监管主体责任,在每周巡航工作制度的基础上,由州坎管局、镇政府、渔政、公安等单位建立共管水域安全监管联动机制,按照各自的执法权限对违法行为进行整治。通过联合张贴封航通告并不定期对李家峡库区营运船舶的封存、值班值守、防火防灾、非法营运、非法捕鱼、码头设施等情况进行综合整治确保冬季封航期间库区水域安全。

## 让多彩芳华绽放在新时代

本报讯 11月20日,我州传达学习中国妇女十二大精神宣讲暨妇联干部培训会拉开帷幕。会议组织中国妇女十二大参会代表英措、四县妇联、各妇联执委、州直各妇委会、妇女干部代表、社区妇女群众代表以及乡镇妇女代表近300余人参加会议。

会议发放和宣读了《黄南州妇女联合会宣传中国妇女第十二次代表大会精神资料汇编》《学习宣传贯彻中国妇女十二大精神的通知》《中国妇女十二大宣讲工作方案的通知》。中国妇女十二大代表英措从大会基本情况、习近平总书记重要讲话精神、赵乐际同志《在新时代

征程中谱写半边天壮丽篇章》讲话、《报告》主要内容及章程修改情况等六个方面宣讲了全国妇女十二大精神。

会议强调,全州各级妇联组织要深入贯彻党的十九大、全国妇女十二大、省十三次党代会、州委全委会及省妇联十二届执委会议精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕省、州委“一优两高”和“三区建设”战略部署,不断加强组织领导,持续深化妇联改革,全面推动全州各级妇联组织以新担当、新作为积极适应新时代新任务、新要求。要在全州各级妇联组织迅速掀起学习

宣传热潮,扎实开展“巾帼建新功”系列活动,引领广大妇女在新时代勇往直前、开拓进取、甘于奉献。全面深化妇联改革,注重加强教育引导,设计开展妇女群众喜闻乐见的主题教育活动。大力推动青海妇女发展纲要,进一步促进妇女事业与经济社会同步协调发展。大力弘扬女性自尊、自信、自立、自强精神,树立终身学习理念,提升自身素养、踏实干事创业,保持积极的人生态度、良好的道德品质、健康的生活方式、昂扬的精神状态,让多彩芳华在新时代尽情绽放。

## 凝聚共识 升华思想

### 黄南州创建藏区社会治理示范区泽库宣讲侧记

文/记者 马芝芬

寒意渐浓的泽库草原,一股暖流在涌动。11月21日一大早,州创建藏区社会治理示范区宣讲团和泽库县红旗宣讲团成员走进泽库县宁秀乡赛日龙村,为赛日龙村和尕强村的村民们带去了党的惠民政策和文艺表演。

不同以往稍显冷清的村委会院子,今天热闹非凡,有村民陆续走进来,看到宣讲团的车子停下,大家连忙小跑着抬音响、搬桌子、挂横幅,没有发号施令的干部,只有默默干活的群众。一会儿工夫,宣讲会场就被收拾得妥妥当当。

“民族团结是社会进步发展和地区稳定的基础,只有搞好民族团结,地区经济发展才会进步,群众的生活才会富足。州宣讲团成员、州委统战部副部长、州民宗局局长夏吾才让,用一段简单的开场白,顷刻间拉近了与干部群众的距离。

共识在宣讲中凝聚,思想在学习中升华。在宣讲会现场,台下听众或眉头紧锁、或点头称是。“感触最深的还是网络安全问题,创建藏区社会治理示范区,需要我们所有人努力,不信谣、不传谣,不做破坏民族团结的事情,不传播有损国家领导人形象的图片、视频,我会把今天听到的这些新政策讲给更多人听,让所有人都能成为藏区社会治理示范区中坚力量。”赛日龙村民委员会主任万玛多杰说道。

听说今天在村里举行新形势新政策宣讲活动,公保杰布一大早就从家赶来。中专毕业的他一直很关注有关待业青年的就业政策解读。他告诉记者,听了有关民族团结的讲座感触很深,他有很多其他民族的朋友,深刻明白汉族离不开少数民族,少数民族离不开汉族,各民族之间也互相离不开。

宣讲结束后,精彩的文艺演出瞬间将群众的热情点燃。舞台上的演员在歌唱,台下的群众的掌声而合。与热闹非凡的演出现场相比,赛日龙村会议室稍显安静,村民代表们正在认真研究着手上的试题。走进才发现摆在他们面前的是泽库县委宣传部组织编撰的宣讲测试题。围绕着本次宣讲内容整理了10道题,有扫黑除恶专项行动线索举报电话、创建藏区社会治理示范区的年限等。

第一个答完测试题的成立塔先告诉记者,他很喜欢听讲座,基本上每一场他都会来。以前不了解政策是什么?也不了解国家出了哪些新政策?自从听了讲座后感触很深,知道了哪些事情不能做,哪些事情是老百姓最应该做的。州县乡三级政策宣讲更让他明白了做一名守法遵纪的好公民才是他应该追求的。

(上接1版)二是健全工作机制。各级派驻机构加强与所在部门党组(党委)协调沟通,建立定期会商、重要情况通报、线索联合排查、联合监督执纪等机制,严格履行监督执纪问责和监督调查处置职责。健全完善约谈、述职和考核等制度,加强派驻机构问题线索集中统一管理,完善审查调查协调机制、案件审理协调机制和重大案件督办机制,有效发挥派驻监督作用。三是抓好县级派驻监督工作。各县委加快深化派驻机构改革步伐,按照省州关于加强县纪委监委派驻机构建设的相关要求,制定落实县纪委监委向县一级党和国家机关派驻纪检监察机构方案,督促相关部门落实派驻机构人员、编制、职数,确保县级派驻监督全覆盖。四是探索乡镇延伸监察工作。各县探索实践县纪委监委向乡镇派驻监察办公室、乡镇纪委书记担任乡镇监察办主任、专职纪检监察干部担任乡镇纪检监察员、村务监督委员会主任担任村级监察联络员等工作,推动乡村监察工作取得实效。